




MCB Specials

Ihr One-Stop-Shop für Hochleistungslegierungen, 
Nichteisenmetalle, Kunststoffe und Standardprodukte.

Bereits seit 80 Jahren stellt MCB Specials seine Kompetenz und 

sein Detailwissen auf dem Gebiet von Hochleistungslegierungen, 

hochwertigen Edelstählen, Kupfer, Messing, Bronze und Kunststoffe 

unter Beweis. Mittlerweile hat sich die MCB Specials zu dem One-

Stop-Shop für Spezial- und Standardprodukte entwickelt. Diese 

Kombination hat sich als einzigartig vorteilhaft erwiesen.

MCB Specials liefert Spezialprodukte an unterschiedliche Branchen 

der metallverarbeitenden Industrie, darunter den Maschinen- und 

Anlagenbau, die blechverarbeitende Industrie und die zerspanende 

Industrie. Als Spezialist für hochwertige Metalle will MCB Specials 

für seine Kunden ein proaktiver Partner sein und nachhaltig zu deren 

Erfolg beitragen. Unsere Kompetenz gewinnt durch Kooperationen 

an Wert.

Unsere Spezialisten beraten Sie gerne zu Werkstoffen, Anwendungen, 

Verarbeitung und einem breiten Spektrum von Servicekonzepten. 

Selbstverständlich sind wir nach ISO 9001 zertifiziert.



Umfangreiche Produktpalette
MCB Specials bietet eine breite Palette von Hochleistungslegierungen (High 

Performance Alloys), von Sonderedelstählen über Nickel- und Duplex-

legierungen bis hin zu allen Titanqualitäten und vieles mehr.

Die Produktpalette wurde nicht nur in den Qualitätsklassen erweitert, sondern 

auch bei den Formaten, wie Blechen, Rohren, Stangen und Profilen. Es ist 

daher nur konsequent, dass Kunden aus unterschiedlichsten Sektoren wie 

Maschinenbau, (Petro-)Chemie, Lebensmittelindustrie, Öl & Gas, Halbleiter, 

Luft- und Raumfahrttechnik, Medizin und aus dem Bauwesen auf MCB Specials 

vertrauen. 

Neben Hochleistungslegierungen umfasst die Produktpalette von MCB Specials 

auch Nichteisenmetalle und Kunststoffe.
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MCB Specials ist ISO 9001 zertifiziert und kann 

alle Produkte nach NACE, NORSOK, ASME, 

PED oder anderen  erforderlichen Normen 

oder Zertifizierungen liefern. Neben der 

Qualitätssicherung bietet MCB Specials auch eine 

Vielzahl von Dienstleistungen für die Verarbeitung 

von Produkten an, wie Schneiden, Rollschneiden 

und Abtafeln an.



Servicekonzepte
Neben der umfangreichen Produktpalette haben wir auch 
verschiedene Servicekonzepte entwickelt.

MCB Specials stellte vor kurzem vier E-Commerce-Konzepte vor, die eine Reihe 

von Vorteilen bieten. Damit sparen Sie nicht nur Zeit, sondern auch Geld und 

Stress. Diese Servicekonzepte unterscheiden sich im Anwendungsbereich. 

Doch alle ermöglichen eine unkomplizierte Materialbeschaffung, 24 Stunden 

am Tag, sieben Tage die Woche.

Die Vorteile aufgelistet:
›› Keine veränderte Arbeitsweise innerhalb Ihrer jetzigen 	

ERP-Umgebung erforderlich

›› Schneller und einfacher Geschäfte mit MCB Specials abwickeln

›› Zu jedem gewünschten Zeitpunkt Ihre Bestellung abgeben

›› Höhere Transparenz bei den Preisen

›› Geringere Gesamtkosten

›› Kurzer Weg von Bestellung bis Lieferung

›› Fehlerreduktion

›› Nur einmaliges Eingeben von Daten

›› Sofortige Information zur Verfügbarkeit

Wir denken gerne mit Ihnen mit – wenn es um die Zukunft geht, die 
Förderung von Wachstum und Senkung der Kosten.

EDI VMIWebshop Customer- and
web portals



Bei MCB Specials beraten Sie Spezialisten zur Auswahl der 
geeigneten Materialien und Bearbeitungsmethoden. Darüber hinaus 
bieten wir metallurgische Unterstützung und Anwendungsberatung.

MCB Specials
+31 (0)36 54 95 151

info@mcbspecials.eu

www.mcbspecials.eu



www.mcbspecials.eu


